
Zápisnica zo zasadnutia Katedry counselingu 
zo dňa 29.01.2024 

 
Prítomní: 
Vedúca katedry:  
prof. PhDr. Mária Šmidová, PhD. 
 
Členovia katedry:  
prof. JUDr. Marek Šmid, PhD. 
prof. ThDr. MUDr. Ján Ďačok SJ, PhD, 
PhDr. Renata Jamborová, PhD. 
Mgr. Katarína Slezáková, PhD. 
MSc. Mária Nemčíková, PhD. 
Mgr, Martin Šarkan, PhD,  
Doc. ThLic. Krzysztof Trebski, PhD.  
PhDr. Margita Kollárová, PhD. 
 
Členovia iných katedier TFTU: 
ThDr. Ing. Milan Urbančok, PhD. 
doc. Dr. theol. Jozef Žuffa 
 
 
Program zasadnutia:  

1. Vyhodnotenie realizácie a ukončenia projektu KEGA - Dištančný modul 
vzdelávania v oblasti pastorálneho counselingu. 

Prof. Šmidová poďakovala členom riešiteľského kolektívu za úspešné zrealizovanie 
projektu, zhodnotila činnosť všetkých členov a ich jednotlivé výstupy. Hlavným výstupom 
bola realizácia dištančného modulu vzdelávania v pastorálnom counselingu a následne 
akreditácia študijného programu Sociálna práca – Counseling.  

Dištančný modul bude rozvinutý (aj na základe spätnej väzby na testovaciu verziu), 
a ponúknutý duchovným osobám (kňazom, kandidátom kňazstva, rehoľníkom, osobám, 
ktoré sú vo formácii). Žuffa pripomenul požiadavku stáleho dialógu  a komunikácie 
ohľadom dopracovania testovacej verzie a následnej ponuky pre študentov teológie. 
Nemčíková pripomenula, že modul je pripravený v tej obsahovej podobe, ako je, na 
zaradenie do zoznamu voliteľných predmetov na Teologickej fakulte pre študijný odbor 
teológia a counseling. Žuffa pripomenul dôležitosť dopracovania modulu pre rozšírené 
podmienky programu Moodle. Ponuka sa rozšíri aj pre diecéznych kňazov, teda pre širšiu 
verejnosť. Moodle umožňuje aj možnosť kontroly vypočutia a následného online 
otestovania sa a následne dostane účastník modulu potvrdenie o absolvovaní kurzu. Do 
budúcnosti bude modul prístupný aj pre univerzitu v Káthmandu. Do septembra 2024 je 
vízia prípravy modulu do prijateľnej formy voliteľného predmetu ho pre študentov 
teológie.  



Nemčíková  pripomenula dva prebiehajúce projekty – ERASMUS KA122 a Fulbright. 
Prostredníctvom čerpania a realizácie týchto dvoch projektov prídu z USA traja odborníci 
z oblasti counselingu kvôli tvorbe a sprocesovania kliniky – tréningového pracoviska 
counselingu na TFTU.  

2. Podanie nového projektu KEGA - Inovácia vzdelávania - vytvorenie a overenie 
efektivity tréningového centra Counselingu 

Šmidová poďakovala riešiteľom za prípravu žiadosti na nový projekt KEGA, zatiaľ je 
zverejnené prvotné hodnotenie, ktoré je zatiaľ pozitívne.  

V najbližších týždňoch bude zverejnené druhé hodnotenie, na základe ktorého bude 
jasné, či bude projekt prijatý na riešenie a financovanie.  

3. Reakcia na spätnú väzbu študentov.  

Slezáková spracovala anonymnú spätnú väzbu od študentov counselingu za zimný 
semester akademického roku 2023 – 2024. Prítomní ju mali k dispozícii k nahliadnutiu. 
Na základe týchto odpovedí je možné povedať, že študenti hodnotia svoje štúdium 
pozitívne. Obsah štúdia, komunikáciu s vyučujúcimi i prístup k materiálom k štúdiu 
hodnotia kladne. Privítali by viac modelových tréningových rozhovorov, na ktorých budú 
môcť vidieť použitie vhodných counselingových techník. Nemčíková zvolá pracovnú 
skupinu vyučujúcich, zodpovedných za praktickú výučbu, zjednotí spôsob výučby 
i hodnotenia.  

4. Organizácia LS 2023/2024, personálne zabezpečenie pre ďalšie akademické roky. 

Slezáková na základe spätnej väzby od študentov programu Counseling uviedla, že je pre 
študentov žiadúce, aby mali k dispozícii zadania na online výučbu ešte pred začiatkom 
semestra. Z tohto dôvodu rozposlala vyučujúcim tabuľku, do ktorej je potrebné ich vložiť. 
Kto tak ešte neurobil, nech tak urobí najneskôr do 1.2.2024. Link na tabuľku bude 
priložený v tele správy.  

Pri zadávaní úloh na samoštúdium počas týždňov online-výučby, musí každý vyučujúci 
rešpektovať počet kreditov, ktoré prislúchajú jeho predmetu. Príklad:  

Predmet s 2 kreditmi: Vyučujúci zadá študentom samoštúdium na 1 hodinu denne.  
(mimo pondelkových a piatkových online – hodín).  

Predmet so 4 kreditmi: Vyučujúci zadá študentom samoštúdium na 2 hodiny denne.  
(mimo pondelkových a piatkových online – hodín). 

V prvom týždni každého semestra je vyučujúci povinný upovedomiť študentov 
o podmienkach ukončenia predmetu, teda za akých okolností získa študent kredity za 
jeho absolvovanie. Ak si charakter predmetu a vyučujúci vyžaduje vypracovanie 
seminárnej práce, upovedomí o tom študentov v prvom prezenčnom týždni. Vyučujúci 
na prvom stretnutí zadá študentom témy, oboznámi ich s odporúčanou literatúrou 
a metodickou stránkou práce.  



Šmidová upozornila na dodržiavanie časov výučby. Všetci vyučujúci aj študenti sú 
povinní dodržiavať časy prezenčného aj online-vyučovania, zverejnené v oficiálnom 
rozvrhu programu Counseling.  

Materiály na štúdium je vhodné poskytnúť študentom najmä vo forme PDF. Tie je 
potrebné uložiť do daného tímu v aplikácii Teams, prislúchajúci každému predmetu. 
Tieto materiály, zoznam odporúčanej literatúry zadá / poskytne študentom vyučujúci 
počas prvého týždňa v semestri.  Každý vyučujúci je zodpovedný za vytvorenie tímu 
(k prislúchajúcemu predmetu) v aplikácii Teams, prostredníctvom ktorej bude 
vyučovať počas online-vyučovania.  

Slezáková upovedomí študentov o všetkých dôležitých informáciách ohľadom 
organizácie výučby počas letného semestra 2023/2024.  

5. Kurzy counselingu, ukončenie ostatného turnusu. Ďalšie turnusy 

Šmidová upovedomila zúčastnených, že počas uplynulého víkendu sa ukončil tretí 
turnus vzdelávacieho programu – kurz counselingu s témou „Prevencia a predchádzanie 
záťažových situácií v rodine“, určený pre širšiu odbornú verejnosť. Ďalší kurz plánujeme 
realizovať o niekoľko mesiacov.  

6. Ukončenie Zimného semestra - kontrola zápisu známok v systéme Mais. 

Každý vyučujúci je povinný skontrolovať, či majú všetci študenti prislúchajúci jeho 
predmetu/predmetom, zapísané známky v systéme Mais. V prípade, že sa študent 
skúšky na vypísanom termíne nezúčastnil, je potrebné zapísať mu hodnotenie FX. 
Kontrolu zápisu hodnotenia v systéme Mais je potrebné zrealizovať najneskôr do 
9.2.2024.   

7. Rôzne  

Šmidová pripomenula, aby všetci vyučujúci vypísali do 4.4.2024 dve témy na záverečné 
práce v systéme Mais.  Študenti do 18.4.2024 odovzdajú prihlášky na témy bakalárskych 
prác na študijnom oddelení. Šarkan uviedol, že informoval študentov 2. ročníka, že do 
4.4.2024 si môžu na základe komunikácie s vybraným vyučujúcim  dohodnúť spoluprácu  
na bakalárskej práci. Šmidová odporúča, aby vyučujúci neškolili viac ako 4 študentov.  

Vedúca katedry poďakovala všetkým zúčastneným za pozornosť a spoluprácu.  

 

Zapísala: Slezáková 

Overila: Šmidová 


